

ЗГІДНО
Висновку державної
санітарно-епідеміологічної
експертизи Держпродспоживслужби
від 24.12.2019 № 12.2-18-1/28755



Інструкція
щодо застосування засобу
«Bilysna ceramics (Білизна кераміка)»

Ця інструкція визначає умови застосування засобу «Bilysna ceramics (Білизна кераміка)» виробництва ТОВ «Бланідас», Україна (Компанія сертифікована за стандартами ISO 9001) з метою якісного очищення поверхонь з керамічним покриттям (кахлі, раковини, ванни) у лікувальних установах різного профілю, на підприємствах фармацевтичної, хімічної, біотехнологічної, мікробіологічної, харчової та переробної промисловості, підприємствах комунального господарства, громадського харчування і торгівлі, на всіх видах транспорту, в учбових та дошкільних навчальних закладах, побуті та в інших установах для дотримання належної гігієни.

Загальні положення.

«Bilysna ceramics (Білизна кераміка)» - м'який засіб у вигляді концентрату або готового до використання розчину для якісного очищення керамічних поверхонь.

Склад засобу, мас. %: кислоти 5-15, неіоногенні ПАВ < 5, запашка, барвник.

«Bilysna ceramics (Білизна кераміка)» - ефективно видаляє кахельну цвіль, наліт відкладень солей жорсткості води, сечовий камінь, залишки мила, легко змивається (немає необхідності в додатковому протиранні оброблених поверхонь насухо). Засіб запобігає утворенню вапняного нальоту, містить інгібітор корозії. Не пошкоджує нержавіючу сталь і хромовані поверхні, має приємний запах, швидко висихає не містить фосфатів та інших шкідливих речовин.

Приготування робочого розчину: Рекомендовану кількість засобу (див. таб.1) додати до ємності з водою кімнатної температури. Змочити поверхню робочим розчином та залишити на 10-15хв., щоб засіб подіяв, ретельно змити чистою водою і залишити висихати.

Для зручного та ефективного використання рекомендовано розпилювати засіб у нативному вигляді.

Таблиця №1. Приготування робочих розчинів засобу

Вид забруднення	Концентрація засобу, %	Кількість засобу, мл	Кількість води, мл	Спосіб обробки	Кількість робочого розчину з 1 л концентрату
Мінімальне забруднення	1-2	10-20	990,0-980,0	Протирання	100-50 л
Максимальне забруднення	Готовий засіб розпилити на поверхню			Протирання	-

Увага! Не використовувати засіб на кислотнo-чутливих поверхнях, таких як мрамур.

Особливості застосування: Всі роботи з засобом слід проводити в захисних гумових рукавичках, уникати попадання в очі та на шкіру.

Пакування, транспортування, зберігання.

Засіб фасують у флакони по 1000 мл, 750 мл з піноутворюючим розпилювачем та каністри по 5 л. Засоби в упаковці перевозять всіма видами транспорту відповідно до правил перевезення відповідної категорії вантажів.

Зберігають в оригінальній упаковці, подалі від нагрівальних приладів і прямого сонячного проміння при температурі від +5°C до +25°C.

Термін придатності: 2 роки з дати випуску.

ТУ У 24.5-36257034-008:2011

Дата останнього перегляду
Інженер з якості
ТОВ «Бланідас»
Плахотнюк М.О.
«27» грудня 2019 р.